
Általános részvételi feltételek 
_________________________________________________________________________ 
 

A konferencián az egyetemek és főiskolák – a pályamunka témaköréhez kapcsolódó – 
egységes, osztatlan egyetemi, főiskolai és a BA, BSc, MA, MSc képzésében1 – nappali, 
levelező, távoktatási, esti oktatási formában – részt vevő hallgatói, valamint a 2007–2008. 
években végzettek vehetnek részt, amennyiben az intézményi jogosultság megszerzésének 
időpontjában – alacsonyabb szakmai bizottsági rendelkezés hiányában – 35. életévüket még 
nem töltötték be, s megfelelnek a központi és szekció felhívásban foglalt valamennyi 
feltételnek.  
 
A nevezés feltétele olyan diáktudományos/művészeti tevékenységet dokumentáló 
pályamunka (dolgozat, alkotás), amely a képzési idő alatt, önképzési céllal 2 készült, és a 
képzési idő alatt, az abszolutóriumot megelőzően3 személyesen bemutatták, továbbá 
minősítették szakterületi, kari, intézményi tudományos diákköri fórumon és ott a zsűri a 
XXIX. Országos Tudományos Diákköri Konferenciára javasolta.  
 
A nevezés feltételeként szükséges minősítő, első fordulót jelentő helyi konferencia 
dokumentumait (amelyben szerepel: a pályamunka címe, szerzőjének neve, aktív féléveinek 
a száma (évfolyama), szak, témavezető(k) neve, beosztása, a bemutatás időpontja, helye, a 
rendezvény jellege és az értékelést végzők (zsűri és/vagy bírálók) neve, a pályamunka 
minősítése és a XXIX. OTDK-n való részvételére vonatkozó javaslat) az intézményi, kari 
TDT elnök, szakterületi TDK felelős a rendezvény(eke)t követően egy héten belül, 
indokolt esetben az adott félév(ek) végéig küldi meg az OTDT részére4, valamint az 
adatokat feltölti az OTDT szerverén található adatbázisba5. A TDK konferenciák adatait az 
OTDT honlapján közzétesszük. 
 
Végzett hallgató esetében, ha a végzés félévében szerzett jogot az országos konferencián 
való részvételre, a nevezési laphoz csatolni kell témavezetőjével tett közös nyilatkozatát arról, 
hogy a végzés félévében bemutatott TDK dolgozat egy korábban megkezdett, folyamatos 
tudományos diákköri műhelymunka eredménye, s az minden tekintetben megfelel a 
felhívásban foglalt követelményeknek. Amennyiben pályamunkája szakdolgozatával, illetve 
diplomamunkájával azonos tárgyú, szükséges annak igazolása is, hogy az intézményi 
tanulmányi és vizsgaszabályzat erre vonatkozó rendelkezése alapján, sikeres diákköri 
dolgozatát utólag fogadták el szakdolgozatnak. (Az érintett pályázók és témavezetőik 
nyilatkozatának megtételéhez tájékoztatót teszünk közzé.) 

                                                           
1 Másoddiplomás képzésben részt vevő hallgatók nevezésének befogadásáról az illetékes szakmai bizottság és a 

rendező intézmény közösen dönt. 
2 Az egyetemi, főiskolai tanulmányok során kötelezően, a tantervben is előírt feladatok, szemináriumi 

dolgozatok, továbbá eljárásra bocsátott vagy megvédett szakdolgozatok illetve diplomamunkák és a PhD-
képzésben részt vevők egyetemi végzettségük megszerzését követően készített és/vagy bemutatott tudományos 
munkái – tekintettel arra, hogy azok nem tartoznak a felsőoktatási önképzés fogalomkörébe – az Országos 
Tudományos Diákköri Konferenciára nem nyújthatók be. 

3 Abszolutórium (végbizonyítvány): a tantervben előírt vizsgák eredményes letételét és – a nyelvvizsga 
letételének és szakdolgozat (diplomamunka) elkészítésének kivételével – más tanulmányi követelmények 
teljesítését, illetve a szakdolgozathoz (diplomamunkához) rendelt kreditpontok kivételével a képzési és 
kimeneti követelményekben előírt kreditpontok megszerzését igazolja, amely minősítés és értékelés nélkül 
tanúsítja, hogy a hallgató a tantervben előírt tanulmányi és vizsgakövetelménynek mindenben eleget tett. Az 
abszolutórium időpontja a leckekönyvben (index) megtalálható. 

4 A XXIX. OTDK-n az alábbi félévekben lehet jogosultságot szerezni: 2006–2007-es tanév II. félévében, a 
2007–2008-os tanév I. és II. félévében, valamint a 2008–2009-es tanév I. félévében. 

5 A megtartott intézményi konferenciák beküldött dokumentumait a rendszer tárolja és az OTDT Titkárságának 
ellenőrzése után visszaigazolja. 



 
A külhoni magyar egyetemista és főiskolás önképzőkörösök azonos, az általános és 
szekciók felhívásaiban közzétett feltételekkel vehetnek részt az OTDK-n. 
 
A konferencián részt vehetnek a Kutató Diákok Országos Szövetsége által szervezett 
országos konferencia, a TUDOK első díjas és különdíjas középiskolás kutató diákjai 
(köztük a külhoni magyar kutató diákok is). A középiskolás diákok előadásait a témájuknak 
megfelelő OTDK szekcióba kell besorolni, és a befogadó tagozatok belső rendjének 
megfelelően, az egyetemi/főiskolai előadásokkal azonos szabályok szerint kell értékelni. 
Amennyiben a szekció zsűrije úgy ítéli meg, hogy a középiskolás diák munkája díjat érdemel, 
számára az OTDK bármely helyezése, díja, illetve az "OTDK junior díja" adható. Ezek közül 
az „OTDK junior díj” az adott tagozat díjkeretébe nem számít bele, és anyagi elismeréssel 
nem feltétlenül kell, hogy együtt járjon. 
 
 
 
A konferencián való részvétel formai feltétele az igényelt dokumentációk az általános és az 
egyes szekciók felhívásaiban közzétett módon és példányban 2008. december 5-ig (péntek), 
illetve 2009. január 9. (péntek) történő megküldése (postabélyegző) – a szekció felhívásban 
közzétett határidő szerint. A határidő után érkező és az előzőekben előírt követelményeknek 
nem megfelelő nevezéseket a versenyeljárásból kizárjuk. Ez ellen fellebbezésnek helye nincs. 
 


